

Николаев Игорь

18.06.94



1994 © издание Звуковой Дорожки

Не пугайтесь, родные, — мы совсем не о том, о чём вы сразу подумали. Хотя вице-президент самый настоящий, и усы у него натуральные, и супруга живая, да еще — поющая!

выберут самых талантливых и подающих надежды для дальнейшего обучения.

Самое удивительное, что шанс "сказку сделать былью" есть теперь у любого. Создана специальная служба (тел. 257-48-73), которая постоянно принимает заявки от детей (или их опекунов). Главный критерий — творческие задатки и большое желание стать артистом. Содействие "Хрустальному башмачку" оказали не только телеканал "Останкино!", предоставив-

УСАТЫЙ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ С СУПРУГОЙ

прибудет на гала-концерты "ЗД" и слабает на гитаре...

В общем, Игорь Николаев, вице-президент Международного фонда одаренных детей-сирот "Хрустальный башмачок", вернулся вчера с Натальей Королевой из Америки, и в полном семейно-творческом составе они намерены представить перед публикой на празднике "Московского комсомольца". Вместе с тем на гала-концертах "ЗД" выступит подопечная Игоря — победительница 1-го конкурса "Хрустального башмачка" Лена Анистратенко, уже хорошо знакомая телезрителям по эфирам телешоу "50 x 50".

Художественный руководитель программы и автор всей затеи с "Хрустальным башмачком" Анжела Хачатурян не рассказывала публике завораживающих сказок про "партии детей", про "великие замыслы" и не играла с надрывом в благородство. Она просто взяла и впервые в этой стране сделала реальное дело для многих талантливых, но обделенных детей. Начались все с телевизионного конкурса "Хрустальный башмачок", о котором "ЗД" неоднократно писала, а вылилось в создание Международного фонда одаренных детей-сирот, первые шаги которого уже заслуживают продолжительной овации: в художественном колледже в Америке учатся двое победителей прошлогоднего конкурса. Из 25 участников "ХБ" этого года на предварительные просмотры в Лос-Анджелес скоро поедут еще 10 детей, из которых американские педагоги

ший для передачи регулярный эфир (каждое четвертое воскресенье месяца), но и весьма неожиданные в этом контексте инстанции — Министерства образования, внутренних дел и социальной защиты.

Что до Игоря Николаева, то, взявший на себя функции вице-президента международного фонда и худрук конкурса "Хрустальный башмачок", он, по словам г-жи Хачатурян, "тащит тяжелейшую лямку и достоин слов благодарности, которые трудно подобрать..."

Впрочем, несмотря на все тяжести, "ЗД" абсолютно уверена, что делегация телешоу "50 x 50" и "Хрустального башмачка" на наших гала-концертах 25 и 26 июня в Лужниках представит достойное и захватывающее зрелище. В добрый путь!



Лена АНИСТРАТЕНКО, победительница конкурса "Хрустальный башмачок", будет представлять телешоу "50X50" на гала-концертах "ЗД" в Лужниках.